KATALOG DIiLU

OBRACEC PICE CTYRROTOROVY

OZ-454

Rozdéleni skupin_ Strana
1. STREDOVA DVOJICE 16
2. ROTOR KONCOVY PRAVY (LEVY) 18
3. ZAVES 20
4. HYDRAULICKY OKRUH 21
5. KOLO 16 x 6.5-8 LEVE (PRAVE) 22
6. RAMENO PRSTU PRAVE - LEVE 23
7. ZABRANA SE STIiTY 24

l'-_--_----------_.

Mad o X A2 Ada 20N

N7 ARA



r

OVA DVOJICE

STRED

1.

J W A

3
m2224424
4
= @
AW
M 1
o
N BEESE
3 “|o
HREERE
LlelZIZeF ele
| Z|Z|Z |||
> %EEEO%M«
o 6NNNN66
R ~ QDWW <=
O || OO PO PO 0|
o~
™™
66%1
x| X «©
ClSIPNR
llyyo.yx(e
Dl N Al
DN ([N | =
= 3| 0S| .
clels x| U
> (=) H | NIXKIE
22 x|lx|3S|2IMNE
Nl2l=[=|alzlll s
w('>Slo|lo|ls|o)=|>
Z (XX |o|ln
D
2
0
=
Q
o)
o]
8l |ci|o| < [6|o|~
o

nd v A A7 dav & 22N

1A

N7-4R4



/Pos /Obch. &islo / Nazev /Cfslo vykresu / CSN [kusu[
8. Matice samojistna M16 8G Zn CSN EN ISO 7040 - 8 Zn 8
9, Rozpérny krouzek 676 070.0 1
10. | 18734 Podlozka 0,5 532 193317152 die
11. | 18732 Podlozka 0,1 532 193317132 potteby
12. Hfidel stfedova 454 004.0 1
13. Krouzek pojistny 30 CSN 02 2930 2
14, Polohovaci kolik 876 071.0 4
15. Kolo 34/4,2 676 042.0 &
16. 18 665 Disk rotoru 532 15042 703 2 2
7. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
18. Podlozka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
19. LozZisko 6010 2RS CSN 02 4640 2
20. Naboj rotoru 6876 180.0 2
21, Lozisko 6208 2RS CSN 02 4640 ]
22. Téleso loziska 676 043.0 2
23. Lozisko 6008 2RS CSN 02 4640 2
24. Krouzek pojistny 68 CSN 02 2931 2
25. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
| 26. | 18672 | Zarazka | 532 980727022 | 2]
| 27. | | Kolik pruzny 10x56 | CSN EN ISO 8752 =1
| 28 | | Kolik pruzny 6x56 | CSN EN ISO 8752 | 2]
29. | 18666 Podlozka 532 1 9220 729 2
30. | 18730 | Podlozka 0,5 532 19331 711 2 cotfaby
31. | 18729 Podlozka 0,3 532 193317102
32. Hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 2
33 Nosnik stfedovy pravy (v¢. pouzder £.40) | 454 900.1 |1
[ 34 | [ Nosnfk stfedovy levy (v& pouzder &40) [ 454 901.1 ( 1 (
[ 35 | | Sroub M8x100 Zn | €SN EN 24014 - Zn | 4 |
36. Rozpérna trubka 676 069.0 1
37. Upeviovaci pfiruba 676 066.0 2
38. Podlozka pérové 8 Zn CSN 02 1741.05 4
39. Uprava krytu AS 3180 L 190 676 072.0 1
40. 7236 Pouzdro @40 s lemem 532 194217012 4
41, Kolik pruzny 8x50 CSN EN ISO 8752 2
42. Skfin vstupni 676 038.0 1
43, 19915 | Kryci vicko 532 192217122 1
44, LoZisko 6208 2RS CSN 02 4640 1
45, Kolo 21/6 676 099.0 1
46. : Sroub M12x25 8G CSN EN 24017 - 8.8 1
47. 5676 | PodloZka 53219220 715 2 1
48, Hfidel vstupni 676 058.0 1
49 Kolo 14/6 676 098.0 1
50. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 1
51. Lozisko 6307 2RS CSN 02 4640 1
52. Lozisko 6207 2RS CSN 02 4640 1
53. Trmen 676 084.0 4
54. PodloZka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 8
55. Matice samojistna M10 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 8
56. Drzak 676 932.1 2
57. Podlozka rovna 31 Zn CSN 02 1702.15 2
58. Pruzna zavlacka 4 Zn c.C 11285 2
59 Opérny krouzek 676 061.0 4
60. Kolik pruzny 6x45 Zn CSN EN ISO 8752 2
Stfedova dvojice (poz.1+40) 454 904.0 1
Skfin stfedova (poz. 42+52) 676 913.0 1

NAv & 178 davé 22N 17

N7 ARA




2. ROTOR KONCOVY PRAVY (LEVY)

Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / CSN kust
1. Svisly htidel 676 040.0 2
2. Pastorek 15/4,2 676 041.0 2
3. Krouzek pojistny 68 CSN 02 2931 4
4, LoZisko 6008 2RS CSN 02 4640 4
5. Kolik pruzny 16x63 CSN EN ISO 8752 2

0Z-454 18 od v.é. 176 do v.£.220

W W F W W E NN

L



Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
8. Kolik pruzny 10x63 CSN EN IS0 8752 2
7. Sroub M12x40 8G CSN EN 24017 - 8.8 8
8. Podlozka pérova 12 CSN 02 1740.10 8
9. Ptilozka 676 906.0 4

10. Téleso loZiska 676 043.0 4
11.p. Nosnik koncovy pravy 454 902.1 1
11.1. Nosnik koncovy levy 454 903.1 1
12. Hfidel koncovy 454 9150 2
13. LoZisko 68010 2RS CSN 02 4640 2
14, Kolo 34/4,2 676 042.0 2
15. Sroub M8x30 8G CSN EN 24014 - 8.8 4
16. Podlozka pérova 8 CSN 02 1740.10 4
17. 18 665 Disk rotoru 532 15042 703 2 2
18. LoZiskové pouzdro 676 063.0 2
19. Ptilozka 676 047.0 2
20. Sroub M6x12 5D Zn CSN EN 24017 - Zn 4
21. Podlozka rovna 6,3 CSN 02 1702.05 4
22, PryZova krytka 676 076.0 2
23. Dvojkloub AW-20 676 936.0 2
24, Lozisko 6208 2RS CSN 02 4640 2
25, 18 729 Podlozka 0,3 532 193317102
26. | 18730 | Podlozka 0,5 532 193317112 potfaty
27. 18 666 Podlozka 532 19220 729 2
28, Kolik pruzny 10x56 CSN EN ISO 8752 2
29. Kolik pruzny 6x56 CSN EN ISO 8752 2
30. 18 672 Zarazka 532 980727022 2
31. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 8
32. Zavlatka 8x71 CSN EN ISO 1234 2
33. Krouzek pojistny 40 CSN 02 2930 2
34 Naboj rotoru 676 180.0 2
35. Rozpérna podloZka 676 077.0 4
36p. Drzak pravy 454 911.0 1
361, Drzak levy 4549120 1
37. PodloZka rovna 21 Zn CSN 02 1702.15 4
38. 19 917 Pruzina tlaéna 4 3151 1480 714 2 2
39, Matice samojistna M20 Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 2
40. Cep zajistovaci 676 907.0 4
41. PodloZka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 4
42, Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 4
43. Sroub M12x30 8G Zn CSN EN 24017-8.8 Zn 4
44, Zabrana 454 925.0 2
45, 20153 Tfmen 532 11343 767 2 8
46. Podlozka rovna 8,4 Zn CSN 02 1702.15 16
47. Matice samojistna M8 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 16
48. Koncovy drzak 454 9240 2
49, Tfmen 676 084.0 4
50. Podlozka rovna 10,5 Zn CSN 02 1702.15 16
51. Matice samojistna M10 Zn CSN EN ISO 7040-Zn 8
52. Kolik pruzny 8x50 €SN EN ISO 8752 2
53. Sroub M 10x35 8G Zn CSN EN 24014-8.8 Zn 8
54, PodloZka pérova 10 Zn CSN 02 1740.15 8
Rotor koncovy pravy 454 905.0 1
(pos.1+10,11.p.,12+35)
Rotor koncovy levy (pos.1+10,11.1.,12+35) | 454 906.0 1
Zajistovac pravy (36p.,37+39) 454 907.0 1
Zajistovac levy (361., 37:39) 454 908.0 1

Odvé 176 dové 220 19

07-4R4




3. ZAVES
Pos. |Obch. éislo | Nazev Cislo vykresu / SN kus(
1 Ram 454 918.0 1
2, Zebro 676 091.0 2
3. Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24014-8.8 Zn 8
4. Matice samojistnd M12 8G Zn CSN EN ISO 7040-8 Zn 8
B. PodloZka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 16
6. Sroub M 16x40 8G Zn CSN EN 24017-8.8 Zn 8
7. PodloZzka pérova 16 Zn CSN 02 1740.15 8
8. Podlozka rovna velka 17 Zn CSN 02 1729.15 8
9. Zavés tiibodovy 676 981.0 1
10. Podpéra stroje 676 982.0 1
11, 19202 | Cep zavésu spodni 53219311 740 2 2
12. 19 199 Krouzek 532 19520 729 2 2
13. Kolik 11 s krouzkem @56 CSN 02 2169.05 1
14, Pruzny kolik 8x50 Zn CSN 022156.05 1
15. Pruzina zavlatka 5 c.£.131376 1
16. Kolik pruzny 8x50 CSN EN ISO 8752 1
17. 19 201 Cep z4vésu horni 532193117392 1
18. 19946 | Cep 532 19310802 2 1
19. Zavlatka 6,3x40 Zn CSN EN ISO 1234-Zn 2
20. 19296 | Cep 532 993117432 1
21. 19 947 Pouzdro 532 19420730 2 i
22, 19 952 Vykyvné hlavice (véetn& pouzder &.23) 532927337572 1
23. 7236 Pouzdro 40 s lemem 632 9421701 2 2
24. Tahlo 676 922.0 2
25. Pruzina 4 676 096.0 2
26. 19 963 Vzpéra 53291320726 2 2
27. 19 466 PodloZka 532 19220739 2 2
28. 19 961 Pouzdro 532 19520 752 2 2
29. KrouZek pojistny 40 CSN 02 2931 )
30. Sroub M8x50 8G Zn CSN EN 24017-Zn 2
0Z-454 20 od v.&. 176 do v.£.220

w M W W w

- W W W W W




Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / CSN kusu
31. Matice M8 Zn CSN EN 24032-Zn 2
32. 19 962 Opéra pruziny 532 19520 753 2 2
33 19 959 Cep 53219310804 2 4
34. Zavlatka 5x32 Zn CSN EN ISO 1234-Zn 8
35. Rukojet’ 454 035.0 1
36. Hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 1
37. Motouz polyamid — 6m 1
38. Hadice c.¢.5679 1
39. Kolik @11,5 s krouzkem @55 €SN 02 2169.05 2
40. Uvazek 1342 138.0 1

Vzpéra kompletni (poz.24-34) 676 948.0 2

4. HYDRAULICKY OKRUH

Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / €SN kusu
1. Uprava HV 454 919.0 2
2. Rozdélovaci trubka 676 048.0 2
3. Tésnici matice 676 046.0 4
4. Hadice 6x1200-1/3-M14x1,5/M16x1,5 SAE 100 R1 2
5. Hadice 8x2300-2/1-0/M16x1,5 SAE 100 R1 2
6. Rychlospojka ISO 12,5/M16x1,5 2
T Krouzek 14x2 CSN 029281.2 4
8. Matice M14x1,5 8G Zn CSN EN 28675-8.8 Zn 2
9. 20 150 Redukce M16/M22 532 18823709 2 4

10. Krouzek tésnici 22x27 CSN 029310.3 4
11. Matice samojistna M8 Zn CSN EN I1SO 7040-Zn 1
12. Sroub M8x40 5S Zn CSN EN 24017-Zn 1
13. 19462 | Uchyt hadic 532113417292 1
14. Hadice 6x950-1/3-M14x1,5/M16x1,5 SAE 100 R1 2
15. Cep 454 006.0 2
16. Opé&rny krouzek 676 062.0 4
gl Zavlatka 4x40 Zn CSN EN ISO 1234-Zn 4
18. Prachovka zastréky SO 12,5-Zlutd, gervend| c.&. 0060, ¢,&. 0054 2
19. Podlozka rovna 15 CSN 02 1702.15 4
NAdveae 176 dove 220 21 QZ-454




Pos. |Obch. gislo | Nazev Cislo vykresu / SN kusu
1p. Slupice prava 676 909.0 2
170, Slupice leva 676 910.0 2
2. Kolik pruzny 10x70 Zn CSN 02 2156.05 4
e Disk kola 16x6,5 4
4. LoZisko 6205-2RS 4
5. LoZisko 6304 4
6. Plast 16x6,50-8 4
7. Duse 16x6,50-8 4
8. Viéko kola 4
9. Matice samojistna M16 5S Zn CSN EN ISO 7040 - Zn 4

10. 18 673 Paka stavéci 532980727032 4

11. Zavlacka 3,2x20 Zn CSN EN IS0 1234 - Zn 4

12. PodloZka rovna velka 9 Zn CSN 02 1729.15 8

13. 5691 PruZina zaji$tovage 31511448 974 2 4

14. Mazaci hlavice KM 8x1 CSN 02 7421 4

Kolo 16x6,5 levé (poz. 11.+14) 676 912.0 2
Kolo 16x6,5 pravé (poz.1p.,2:14) 676 911.0 2
MN7.4R4 22 ndvwd 1768 dAn v #2720

W' O W W W W wm




6. RAMENO PRSTU PRAVE - LEVE
4
6*-.__‘_‘_
5
Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / €SN kusu
1. Rameno prstu 676 200.0 24
2. Prst @9,5/250/4 676 120.0 24
3 Sroub M12x55 8G Zn CSN EN 24014 - 8.8 Zn 24
4, 18 616 PodloZka prstu 532 139417042 24
5. Matice M12 8G Zn CSN EN 24032 - 8.8 Zn 24
6. Uchyt prstu 676 122.0 24
7 Sroub M12x40 8G Zn CSN EN 24014-8.8 Zn 24
8. Podlozka pérova 12 Zn CSN 02 1740.15 24
9. Matice samojistna M12 8G Zn BN 169 24
10. Sroub M12x40 8G Zn CSN 021103.55 24
11. Podlozka rovna 13 Zn CSN 02 1702.15 48
19 932 Rameno prstu levé (poz.1+6) 532 9 5072 748 2 12
19933 | Rameno prstu pravé (poz.1:6) 532 9 5072 749 2 12
NAdvas 178 dnu s 290 23 07-454




7. ZABRANA SE STITY

Pos. |Obch. &islo | Nazev Cislo vykresu / ESN kush
1. Odrazka oranzova @ 80 c.t. 12 435 2
2. Odrazka bila @ 80 c.t. 1529 2
3. Odrazka &ervena trojuhelnikova c.t. 11488 2
4, 19801 | Stit vystrazny 532 1 8730 965 2 2
6. Drzak stitl 676 920.1 1
7. Sroub z&pustny M5x16 Zn CSN EN ISO 2009 - Zn 4
8. Matice samojistnd M5 58 Zn CSN 02 1492.25 12
9. Sroub zépustny M5x22 Zn CSN EN I1SO 2009 - Zn 4

10. Podlozka rovna 53 Zn CSN 02 1702.15 12

. Sroub M5x20 5S Zn CSN EN ISO 1207 - Zn 4

12. Podlozka rovna velkd 5,3 Zn CSN 02 1726.15 4

18. Drzak reflexstitu 454 928.0 1

Zabrana se 3tity (pos. 1 +4,6 + 12) 676 921.0 1
N7-4R4 24

adv & 17R Ada v & 220

5




